



习近平致信祝贺中国宋庆龄基金会成立40周年强调 秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念 为促进海内外中华儿女大团结作出新的更大的贡献

贺信

值此中国宋庆龄基金会成立40周年之际,我谨向基金会全体同志表示热烈的祝贺!向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚的问候!

40年来,在党的坚强领导下,中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神,在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念,践行

“和平·统一·未来”宗旨,把握时代主题,发挥特色优势,深化对外民间友好合作,致力于推动祖国和平统一,助力青少年成长成才,发展公益慈善事业,为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

习近平

2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

新华社北京5月31日电 在中国宋庆龄基金会成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席

习近平发来贺信,向基金会全体同志表示热烈的祝贺,向为基金会作出贡献的海内外各界人士表示诚挚

的问候。

习近平在贺信中指出,40年来,在党的坚强领导下,中国宋庆龄基金会继承发扬宋庆龄先生的崇高精神,在增进国际友好、拓展海峡两岸暨港澳交流、发展青少年事业等方面发挥了重要作用。

习近平希望中国宋庆龄基金会秉承宋庆龄先生“永远和党在一起”的信念,践行“和平·统一·未来”宗旨,把握时代主题,发挥特色优势,深化对外民间友好合作,致力于推动祖国和平统一,助力青少年成长成才,发展公益慈善事业,为促进海内外中华儿女大团结、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

中国宋庆龄基金会成立40周年纪念大会31日在京举行。

▶(下转11版)

习近平致信祝贺中国儿童中心成立40周年强调 发扬光荣传统用心用情促进儿童健康成长全面发展 在“六一”国际儿童节到来之际向全国广大少年儿童致以节日的祝贺

贺信

值此中国儿童中心成立40周年之际,我谨表示热烈的祝贺!

40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的筑梦人,用心用情

促进儿童健康成长、全面发展。

“六一”国际儿童节即将到来,我代表党中央,向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习进步、快乐生活、茁壮成长!

习近平

2022年5月31日
(新华社北京5月31日电)

新华社北京5月31日电 在中国儿童中心成立40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,

表示热烈的祝贺,并在“六一”国际儿童节到来之际,代表党中央向全国广大少年儿童致以节日的祝贺,祝小朋友们学习

进步、快乐生活、茁壮成长。

习近平在贺信中指出,40年来,中国儿童中心坚守为党育人、为国育才初心使命,落实立德树人根本任务,服务广大儿童,为培养社会主义事业建设者和接班人作出了积极贡献。

习近平强调,希望你们发扬光荣传统,团结广大儿童工作者,做儿童成长的引路人、儿童权益的守护者、儿童未来的筑梦人,用心用情促进儿童健康成长、全面发展。

中国儿童中心成立于1982年,是改革开放后我国第一家国家级校外教育和儿童发展研究机构。40年来,中国儿童中心各项事业蓬勃发展,累计有数亿少年儿童参加中心组织开展的各类活动。

“中国梦要靠你们来实现” ——习近平总书记关心少年儿童成长成才纪实

新华社记者 黄玥 高蕾 张研

少年强则国强,少年进步则国进步。党的十八大以来,习近平总书记站在红色江山后继有人、中国特色社会主义事业薪火相传的战略高度,关心少年儿童成长成才,谋划少年儿童工作发展进步,激励新时代少年儿童奋发有为、向阳成长。

“努力成长为社会主义建设者和接班人”

少年儿童是祖国的希望,民族的未来。

2014年5月30日,习近平总书记参加北京市海淀区民族小学少先队员入队仪式时,回想起自己当年入队时的情景。

总书记说:“记得入队时心怦怦跳,很激动。不知你们有没有这种感觉?”孩子们回答:“有。”

“为什么会这样?因为是一种荣誉。”

总书记说,“我在你们脸上看到了希望,祖国和民族的希望。正像誓言说的那样,要时刻准备着,将来接班。”

一番语重心长的话语,引导广大少年儿童树立远大理想,准备着为实现中国梦的美好未来接力奋斗。

寄语“人生最重要的志向应该同祖国和人民联系在一起”;强调“你们这一代应该说是民族自豪感荣誉感最强的”;嘱咐“我国社会主义现代化、中华民族伟大复兴的中国梦,将来要在你们手中实现”……

习近平总书记深情的嘱托、悉心的教导,指引新时代少年儿童“努力成长为社会主义建设者和接班人”。

每到“六一”国际儿童节,孩子们总会收到来自“大朋友”习近平总书记的关心和祝福。

2013年5月29日,党的十八大后第一个儿童节前夕,习近平总书记来到北京市少年宫,同全国56个民族、革命老区、灾区、患有先天性心脏病少年

儿童和农民工子女、首都城乡少年儿童代表共度节日。

活动现场,一棵心愿树上挂满了孩子们的心愿卡,来自革命老区的少年儿童和农村留守儿童等向总书记诉说着心愿。总书记频频点头说,我此刻的心愿就是你们都心想事成。

嫩绿的树芽在阳光雨露的滋润下开枝散叶,祖国的花朵在总书记的关心关怀下茁壮成长。

2014年1月,总书记来到内蒙古呼和浩特市儿童福利院看望孤儿儿童,谆谆嘱托,“全社会都要有仁爱之心、关爱之情,共同努力使他们能够健康成长,感受到社会主义大家庭的温暖”。

2014年4月,在新疆疏附县托克扎克镇中心小学,总书记关心孩子们的汉语教育,“少数民族孩子汉语教育要抓好,学好汉语将来找工作会方便些,更重要的是为促进民族团结多作贡献”。

▶(下转12版①)

让祖国花朵在阳光下健康快乐成长

张庆伟毛伟明朱国贤分别走访慰问少年儿童

湖南日报5月31日讯(全媒体记者 邓晶璠 孙敬坚 刘笑雪)“六一”国际儿童节前夕,省委书记、省人大常委会主任张庆伟,省委副书记、省长毛伟明,省委副书记朱国贤分别前往长沙市的幼儿园、小学走访慰问,并向全省广大少年儿童致以节日的祝贺。

省领导吴桂英、谢卫江、周农、彭国甫、何报翔分别参加有关走访慰问活动。

在长沙市雨花区长塘里阳光小学,张庆伟认真听取学校办学治校、结对帮扶、智慧教育等情况介绍,与学校师生亲切交流,祝愿全省少年儿童节日快乐,并向广大少年儿童工作者以及所有关心支持少年儿童事业的各界人士表示谢意和敬意。来到一堂思政课教学现场,孩子们正通过视频与溆浦县芙蓉学校的学生

同步上课,张庆伟认真观摩教学情况,鼓励孩子们以革命先烈和时代楷模为榜样,学习革命精神,继承先辈传统。他说,少年强则国强。祖国的未来需要一代又一代人为之接续奋斗,希望在你们身上。要珍惜来之不易的幸福生活,立志向、练本领、修品行、强体魄,为创造更美好的生活努力奋斗,为祖国、为家乡多做贡献。在包粽子、包饺子、剪纸等特色课程教学现场,看到孩子们的劳动成果时,张庆伟竖起大拇指,希望大家培养良好劳动习惯。当了解到学校把人工智能应用到体育锻炼、校园安防、图书借阅等教育教学场景时,张庆伟叮嘱加强信息技术应用,促进学校现代化建设。学校和有关部门要紧密配合,共同维护好校园及周边环境安全。走到室外足球场,张庆伟

强调体育锻炼要从娃娃抓起,普及更多体育运动,培养孩子们顽强拼搏的精神。

张庆伟要求,全省各级党委、政府始终把教育事业摆在优先发展的战略位置,关心关爱教育工作者,推动义务教育优质均衡发展,加快教育现代化,加快建设教育强省。各级教育行政部门和学校要围绕少年儿童身心特点创新教育方法,探索开设具有湖南特色的素质教育课程,讲好红色故事,传承红色基因,让少年儿童胸怀更高的追求、取得更好的成绩。各级共青团组织要更好担负起党赋予的全团带队光荣职责,全社会要关心爱护少年儿童,让祖国花朵在阳光下健康快乐成长。

走进长沙市仰天湖桂花坪小学,毛伟明一行观看了孩子们的智慧体育、劳动实践、手工课堂展示。▶(下转2版①)

张庆伟在2022年省总河长会议上强调 切实扛起新时代治水管河的政治责任 努力建设健康河湖美丽河湖幸福河湖

毛伟明讲话 朱国贤出席

湖南日报5月31日讯(全媒体记者 邓晶璠 孙敬坚)5月31日下午,省委书记、省人大常委会主任、省总河长张庆伟主持召开2022年省总河长会议。他强调,要深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于治水的重要论述,牢记“守护好一江碧水”的殷殷嘱托,持续深化“一江一湖四水”系统联治,努力建设人民满意的健康河湖、美丽河湖、幸福河湖。省委副书记、省长、省总河长毛伟明讲话,省委副书记、省副总河长朱国贤出席。

会议以视频会议形式召开,各市州设分会场。省领导王双全、李殿勋、吴桂英、隋忠诚、谢卫江、魏建锋、张迎春、何报翔、陈飞、李建中、王一鸥在分会场或分会场出席会议。省人民检察院检察长叶晓颖列席会议。

张庆伟指出,全省各级各部门坚决贯彻党中央决策部署,以落实河长制湖长制为抓手,全面扎实推进“一江一湖四水”系统联治,有力促进河湖生态持续好转。同时,也要看到工作中存在的差距和不足,坚持问题导向,进一步严格河湖长履职,抓实抓细保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态主要任务,多做打基础、利长远的工作,为建设生态强省和美丽湖南作出新的更大贡献。

张庆伟强调,要切实扛起新时代治水管河政治责任,提高站位强担当,立足大局履好职,把准方向抓落实,不断强化守水有责、管水担责、护水尽责的政治自觉,切实把忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”体现到保护治理每一条河流、每一个湖泊的实际行动上。要全面改善河湖生态环境质量,紧盯中央环保督察和长江经济带警示片等反映问题,动真碰硬抓突出问题整改,久久为功抓水域空间管护,持续深入抓河湖污染治理,全面系统抓生态修复保护,严肃处理侵占河道、湖泊等行为,打好河湖保护攻坚战。要着力提升水资源集约节约利用效能,

在强化水资源刚性约束上拿出硬措施,完善水资源管理体制机制;在促进水资源优化调配上掌握主动权,加快省级水网建设;在推动水利服务乡村振兴上展现新作为,夯实农村水利基础,深入推进水系连通及美丽乡村建设。要坚决守好河湖安澜底线,增强“时时放心不下”的责任感,把防洪保安与河湖长制工作结合起来,把保安全和发展结合起来,坚持有备无患,突出防御重点,强化风险防控,宁可十防九空、不可失防万一,坚决避免溃堤溃坝和次生灾害发生,确保人民生命财产安全。要全面落实河湖长制工作责任,各级总河长要统筹部署本辖区河湖管理保护工作,各级河湖长要发挥牵头作用,各有关部门要树立“一盘棋”观念,做到部门联动、上下合力、齐抓共管。要不断加强能力建设和考核督办,推动河湖长制向“有力”“有效”转变,建设天更蓝、水更清、山更绿、人与自然和谐共生的美丽湖南。▶(下转2版②)

生态持续好转。同时,也要看到工作中存在的差距和不足,坚持问题导向,进一步严格河湖长履职,抓实抓细保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态主要任务,多做打基础、利长远的工作,为建设生态强省和美丽湖南作出新的更大贡献。

毛伟明在省疫情防控指挥部检查疫情防控时强调 高效统筹 精准防控 以湖南一域之稳服务全国大局之安

湖南日报5月31日讯(全媒体记者 孙敬坚 黄晗)5月31日,省委副书记、省长毛伟明来到省疫情防控指挥部,看望慰问工作人员,检查部署全省端午和高考、中考、学考期间疫情防控工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要讲话重要指示精神,高效统筹疫情防控和经济社会发展,切实做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全,以湖南一域之稳为全国抗疫大局作贡献。

“大家辛苦了,要注意劳逸结合、轮班休息。”来到省疫情防控指挥部,毛伟明向大家表示慰问。他说,我们努力一分,社会就平安一分。要严格落实疫情防控举措,确保端午假期和高考、中考、学考期间平安稳定。

在省疫情防控指挥部会议上,毛伟明充分肯定了我省前段疫情防控工作,并调度相关部门及长沙市的疫情防控情况,研究部署高效统筹疫情防控和经济社会发展工作。他说,今年以来,全省上下

高效统筹疫情防控与经济社会发展,从快从严从实从细有效处置疫情,没有发生社会面扩散、没有发生聚集爆发、没有发生规模反弹、没有发生疫情外溢。截至5月30日,全省已连续37天无社会面新增病例,特别是工业企业、项目建设、农业生产均未受到影响,为经济平稳运行创造了良好条件。

毛伟明强调,要准确研判当前疫情防控形势。他指出,当前,国内外疫情形势依然严峻复杂,端午节和高考、中考、学考临近,实现高效统筹的要求更高、任务更重、压力更大。各级各部门要牢固树立和认真落实疫情防控的工作方针,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,落实“三零四最”防控要求,以“时时放心不下”的责任感,抓紧抓实疫情防控工作,坚决巩固来之不易的防控成果。▶(下转3版③)

文艺表演 迎“六一”

5月31日,张家界武陵源区机关幼儿园开展“品鉴游乐庆六一”文艺表演活动,让小朋友在丰富多彩的情景表演中展现自我,迎接自己的节日。

吴勇兵 摄

